
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 24-09-2019
Tijd 19:30 - 23:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.H. Bats
Aanwezigen Raadsleden: S. Boersma, H.J. Boxum, A.G. Bus, J.G. Drijfhout-Alkema, J. van 

Duijvenvoorde, E.H. Elgersma, M. Ferwerda, C. Haveman-Regeling, G. Hoorn,
 R. Keizer, F.B. Kersjes-Holweg, R. Lassche, A. Makken, J. Mulder, H. Ruitenberg, 
M.J.A. Slomp-Dekkers, W.H. Sommer, J.M. Top, G. Vinke, R. van Vlijmen,
 J.P. Vredenburg, J. Willemsen-Post, M. Wolters en J. Ziel
College: J.H. Bats, T. Bijl, J.C. de Groot, A.M. Harmsma, T. Jongman-Smit, 
M. Scheringa
Griffier: A. ten Hoff

1 Opening en mededelingen
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. Afwezig zijn dhr. Stapel (VVD), dhr. 
Bunt (PvdA) en dhr. Daan (BGL)

De voorzitter geeft aandacht aan het kiesrecht voor vrouwen dat 100 jaar (vanaf 1919) 
bestaat dit jaar.

2 Vaststelling agenda
Dhr. Vinke dient namens de CDA een motie in over de bebouwde kom in Kuinre. Deze 
wordt op de agenda geplaatst als agendapunt 5.3. Op verzoek van mevr. Willemsen 
van de CPB wordt agendapunt 5.2  behandeld als bespreekstuk.
Met deze wijzigingen wordt de agenda vastgesteld.

3 Spreekrecht voor geagendeerde onderwerpen
In een openbare vergadering van de gemeenteraad kan gedurende maximaal 5 
minuten gebruik worden gemaakt  van het spreekrecht. In de raadsvergadering kan, in 
tegenstelling tot de Politieke Markt,  uitsluitend worden ingesproken over 
geagendeerde onderwerpen. Als u van het spreekrecht gebruik wenst te maken, dan 
kunt u dit tot op de dag van de vergadering tot uiterlijk 12.00 uur kenbaar maken bij de 
griffie.

Als inspreker voor het agendapunt Sport en beweegbeleid heeft zich aangemeld:
mevr. Antje Doorenspleet. Mevr. Doorenspleet vraagt aandacht voor ouderen in het 
Sport- en beweegbeleid.

4 Installatie en beëdiging burgerraadslid BGL
De voorzitter stelt een commissie samen om de geloofsbrieven van dhr. T. Holterman 
te controleren. De commissie bestaat uit de heren. R. Lassche (voorz.), Vinke en 
Ferwerda. De commissie adviseert tot toelating als burgerraadslid van de gemeente 
Steenwijkerland.
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Besluit:
De gemeenteraad besluit unaniem (24 stemmen) te benoemen tot burgerraadslid:
T. (Tinus) Holterman,  geboren 1 juni 1976, wonende te Wanneperveen.

5 Besluitvorming – hamerstukken

5.1 Sport- en beweegbeleid
Portefeuille Harmsma
Raadsvoorstelnummer 2019-RAAD-00030

Besluit
De gemeenteraad besluit unaniem:
Beslispunt 1
De gemeenteraad besluit in te stemmen met het Wedstrijdplan als beleidskader voor 
sport en bewegen.
Beslispunt 2
De gemeenteraad besluit in te stemmen met de financiële vertaling van het 
Wedstrijdplan.

5.2 Aanwijzen Rapporteur RES
Voorstelnummer 2019/12

Op verzoek van de CPB is het agendapunt Aanwijzen Rapporteur RES een 
bespreekstuk geworden.

Besluit
De gemeenteraad stemt unaniem in met het besluit om:
• De griffier en plaatsvervangend griffier aan te wijzen als respectievelijk rapporteur 
en plaatsvervangend rapporteur in de werkgroep RSAB-West Overijssel namens de 
gemeente Steenwijkerland.

5.3 Motie vreemd CDA over bebouwde kom Kuinre
Na overleg wordt door alle fracties gezamenlijk een gewijzigde motie ingediend. Deze 
wordt unaniem gedragen.

6 Gelegenheid om vragen te stellen
Er zijn geen vragen gesteld.

7 Ingekomen stukken
De lijst ingekomen stukken wordt ongewijzigd  aangenomen.

8 Vaststelling besluitenlijst van 3 september 2019
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
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9 Lange Termijn Agenda (LTA)
Zie “Overzichten” in de iBabs-app of het Raadsinformatiesysteem.

10 Sluiting
De vergadering wordt om 22.25 uur afgesloten.


